

觀塘工商聯訪九龍工作部

何靖王小靈接待余敏楊孫西等一行

香港文匯報訊(記者 子京)日前,香港觀塘工商業聯合會會長余敏,永遠榮譽會長楊孫西、岑永生、李文、許鎮江、廖漢輝,榮譽會長陳延邦聯同會董局成員前往中聯辦九龍工作部位於觀塘的新辦公室,拜會何靖部長。九龍工作部參與會面的還有副部長王小靈等。

何靖表示,九龍工作部新辦公室選址觀塘是為了配合九龍東的未來發展。九龍工作部非常樂意協助香港工商界與內地各單位加強聯繫,更高興能夠發揮橋樑作用,為香港與內地溝通合作多作貢獻。

何靖讚愛國愛港貢獻社會

他讚揚觀塘工商聯為香港繁榮穩定做了大量工作,並對支持內地建設作出很大貢獻,同時對本港社會和經濟發展作了有益的事情,支持特區政府依法施政,是愛國愛港團體。



■觀塘工商聯會長余敏(前右六)、永遠榮譽會長楊孫西(前左七)聯同會董局成員拜會中聯辦九龍工作部部長何靖(前右七)。

余敏表示,該會與中聯辦九龍工作部交往逾20載。自港商往內地投資設廠,香港與內地交往日益頻繁,出現各種各樣的問題也是必然的事。余敏感謝九龍工作部一直以來為該會廠商提供各種各樣有益資訊,協助解決大小難題。憑藉中聯辦的牽線搭橋,該會與內地各個省市有關單位建立了廣泛而密切的聯絡網。

楊孫西當九龍工作部係鄉里

楊孫西笑稱他自己是老一輩廠商,在觀塘辦廠數十年,早已視觀塘為「第二故鄉」,為此非常歡迎九龍工作部落戶他「家鄉」。他們是承前啟後的香港人,經歷過港英統治時期和回歸後「一國兩制」時代,深切感受香港的今天來之不易。談到香港的政改問題,他認為取消立

法會功能組別議員並非適當時候,透過功能組別選舉晉身立法會的議員正好反映不同界別的聲音,令立法會獲得更全面的意見。賓主並就國家對世界經濟的影響、香港政制未來發展及工商界如何為構建和諧社會多作貢獻等交換意見。觀塘工商聯副會長施志民、黎健漢、陳滿棠、俞建喜等參與會面。

粵港文史作家研討海上絲綢之路

香港文匯報訊(記者 子京)廣東省文學院名譽院長楊興鋒日前率領廣東省政府文史館代表團訪港,與香港作家聯會會長潘耀明和各常務理事就發展「廣東21世紀海上絲綢之路」這個議題,共同探討新思路。

楊興鋒同時是廣東省政府文史館館員、原南方日報社長,隨行成員尚包括洪三泰(文史研究館館員、文學院院長)、章以武(文史研究館館員、文學院副院長、廣州大學教授)、吳松營(文史研究館館員、文學院副院長、原深圳報業集團社長)、關飛(文史研究館館員、原深圳報業集團副總經理)等人。

潘耀明歡迎楊興鋒一行

楊興鋒表示,去年國家主席習近平首度提出建設「21世紀海上絲綢之路」的戰略構想,十八屆三中全會又正式提出「一帶一路」的戰略布局,「海絲熱」迅速升溫。「海絲熱」沿線熱烈響應、積極參與、蓄勢待發,因「海絲」而集結起來的中國能量在這條絲路上匯聚奔騰。

潘耀明介紹:香港作家聯會已經成立了26年,去年剛慶祝25周年。作聯定期聯合香港的一些大學邀請內地或海外的一些著名作家辦文學講座。作聯將近300名作家會員,並已自置了自己的會所,殊為不易。

潘耀明會長及作聯各理事和文史館代表團就建設海上絲綢之路進行座談探討,希望通過重溫海上絲綢之路發揚中華文明,使大中華經濟通過海上絲綢之路更加興旺。

廣東文史館希望通過交流,將香港好的經驗帶到內地,共同做好粵港澳海上絲綢之路。



■香港潮州社團總會首長與8位年逾90的長者合影。

香港文匯報記者邵萬寬攝

潮屬社團總會500耆英聯歡

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)潮屬社團總會日前假北角富臨皇宮舉行2014年度耆英聯歡大會,招待逾500位長者,民政事務局副局長許曉暉主禮。創會主席陳偉南向全場90歲以上長者派發利是,在場最高齡者為101歲。主席陳幼南表示,舉辦耆英聯歡大會旨在表達尊老敬賢、構建和諧社會的誠意。

陳幼南許曉暉出席致辭

陳幼南致辭表示,香港的潮籍鄉親於100多年前來港發展,為香港發展繁榮作出貢獻。潮州人向以尊老敬賢為美德,不論在家鄉還是海外,都經常舉辦敬老活

動,表彰長者為社會、為家鄉作出的貢獻。潮屬社團總會素以敦睦鄉誼,尊老敬賢為宗旨,舉辦「2014年度耆英聯歡大會」是為傳承弘揚前賢的精神。

許曉暉致辭,她讚揚潮屬社團總會每年舉辦耆英聯歡大會,弘揚孝親敬賢文化,令長者在冬日深感溫暖,向香港社會傳播感恩、孝親的傳統文化價值。她並向長者致以衷心祝福。

她指潮屬社總是香港重要社團組織,團結鄉親為香港作貢獻,香港今天的成就,有賴他們的參與和努力付出,希望大家更加珍惜香港,守護香港。

陳偉南長壽秘訣係心態好

席間,年逾96歲的陳偉南分享養生之道。他說,想有健康的體魄,就要從各方面下功夫,如起居飲食定時、飲食清淡、不烟不酒,堅持每天做運動,珍惜健康身體。同時,須保持良好心態,有錢時應多做善事,為自己帶來名譽,人生才有意義。

大會並安排潮曲表演,向全場500多位長者派利是和禮物。潮屬社團總會永遠名譽主席蔡衍濤,許學之,名譽會長黃書銳,名譽副主席林榮森,常務副主席張成雄,副主席陳賢豪,秘書長方平等出席。

熱烈祝賀

香港富陽同鄉會成立典禮隆重舉行 暨第一屆理事會成員就職

富陽位於杭州市西郊,區域總面積1831平方公里,戶籍人口65.9萬。距杭州市中心30公里,離蕭山國際機場50公里,距上海180公里,是杭州網絡化大城市的一個重要組成部份,富陽交通網絡發達便捷。富陽歷史悠久,人文底蘊深厚,是東吳大帝孫權的故里,現代文豪郁達夫的故鄉,元代大畫家黃公望繪就傳世傑作《富春山居圖》的實景地,素有「天下佳山水,古今推富春」之美譽。同時,富陽為國務院批准的首批沿海對外開放城市之一,是聞名全國的「造紙之鄉」;也是現代中國最大的光通信產業的基地之一,設有國家級經濟技術開發區,是「長三角最具投資價值的十強縣(市)」和中國大陸最佳商業城市之一。

香港富陽同鄉會

會長：何興富
副會長：陳治軍
秘書長：任國棟

暨全體理事會成員敬賀
2014年11月29日